
 
 

Sajtóközlemény 
Cím: "Nő az esély" a 

Kornisné Központban 

 

2026/04/27 

A Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ az elnyert támogatásból 

szeretné megvalósítani roma személyek szociális gondozó és ápoló képzését és 

foglalkoztatását a Széchenyi Terv Plusz program keretében. A projekt 71,42 millió 

forint európai uniós támogatás segítségével vissza nem térítendő támogatásban 

részesült. 

 

A Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ az EFOP_PLUSZ-

3.1.3/TEF-25 azonosító számon „Nő az esély” a közszolgáltatásokban (végső 

kedvezményezettek) címmel meghirdetett felhívásra 2026 februárjában az 

EFOP_PLUSZ-3.1.3/TEF-25-2026-00071 azonosítószámú pályázatot nyújtotta be.  

 

A projekt célja 8 fő hátrányos helyzetű, alacsony iskolai végzettségű, regisztrált 

álláskereső vagy munkanélküli vagy inaktív roma nő foglalkoztatása szociális 

gondozó és ápoló munkakörben. A résztvevők a foglalkoztatással párhuzamosan 

szakmai képzésben vesznek részt, amely szakképesítést biztosít számukra, erősítve 

hosszú távú foglalkoztathatóságukat a szociális ágazatban. 

 

A projekt hozzájárul a roma nők társadalmi és gazdasági integrációjához, a helyi 

szociális szolgáltatások minőségének javításához, valamint a foglalkoztatási 

esélyegyenlőség erősítéséhez. A 16 hónapos támogatott foglalkoztatást 8 hónapos 

továbbfoglalkoztatás követi, mely biztosítja a program hosszú távú fenntarthatóságát. 

Foglalkoztatásra kerül továbbá 1 fő asszisztens és 2 fő munkahelyi segítő heti 8 

órában. Az asszisztens az adminisztratív tevékenységeket látja majd el, a munkahelyi 

segítő pedig a támogatott foglalkoztatás időszakában a célcsoport beilleszkedését és 

munkavégzését fogja segíteni. 

 

A projekt tervezett befejezése 2028. április 30. 

 

A projektről bővebb információt a https://www.humantiszavasvari.hu/oldalon 

olvashatnak. 

 

További információ kérhető: 

Arató Atilla sajtóreferens 

Elérhetőség (06-42-520-500, arato.atilla@tiszavasvari.hu) 


